

理财俱乐部



中银易商理财,让零钱也能钱生钱

一提到银行理财,很多人脑子里立马会蹦出“5万”这个数字。的确,银行理财最低5万元的门槛使不少人只能让闲钱存在账户上享受活期利息,而社会上财富管理公司尽管理财门槛较低,但有时曝出的“跑路门”让大家心里慌慌的。

8月14日起,某宝又“限购”了。难道,零钱真的理财无门吗?别担心,中国银行中银易商理财横空出世,可以轻松帮您解决这个“老大难”问题。有了中银易商理财,您的“零钱”从此就不用再闲着啦。

产品多样随心选

“某宝限购了,我平时资金量比较大,准备买一些银行理财产品,看看去,觉得中行易商理财的货币基金不错,买了一点。”在杭州某商场开店的刘先生道。

中银易商理财是什么?中行浙江分行理财经理介绍,它是一项互联网理财直销业务,确切地说,是中国银行携手中银、嘉实、广发等基金公司推出的全流程在线余额理财服务。

中银易商理财又称余额理财,属于活期类理财产品。据了解,今年二季度以来交易客户与资产规模突飞

猛进,截至8月10日浙江省资产保有量已跃居全国中行系统内第1位。

中银易商理财产品分货币基金和定期宝两类。“货币基金”顾名思义,就是聚集社会闲散资金,由基金管理人运作,基金托管人保管基金的一种开放式基金。专门投向风险小的货币市场工具,区别于其他类型的开放式基金,具有高安全性、高流动性、稳定收益性以及“准储蓄”的特征。目前,中银易商理财在售的货币基金包括中银活期宝、广发天天利货币E类及嘉实货币基金,具有1元起购、灵活进出、收益稳健的特点。

如果您的闲钱不急着用,可以试试定期宝。定期宝目前在售的产品是大成月月盈债券E等产品,具有锁定一月、预期收益进阶、中低风险、申赎免费的特点。

低风险,预期收益高,性价比高

“我最看重的是安全,中行的产品我信得过,而且,他收益也不错。”中行的忠实用户小钟说。

说起中银易商理财的优势,可真不少。首先不得不提的就是门槛低,1元起购,而且申购赎回没有任何

手续费。

其次是赎回快。易商理财可以7×24小时实时赎回,实时到账,解决您的用钱之急。

接下来是风险低,预期收益率高。预期收益远超活期,中行易商理财产品收益持续高于部分互联网活期理财,例如8月14日易商(广发天天利)七日年化收益率达到了3.97%。更有天天分红,还可以实时查看总资产、每日收益情况,轻轻松松管理闲余资金。

还有一点,限额高。中银、广发货币基金最高支持中行卡单笔申购2000万元,快速赎回上限500万元/天,再也不用担心出现限额不够那样的情况了。

最重要的一点,渠道广。好产品要大家一起分享。易商理财不仅面向中行客户,工商银行、农业银行、建设银行、光大银行、兴业银行的借记卡客户均可购买。而且,购买方式也很简单,可以通过“中国银行手机银行”APP、“中国银行浙江分行”微信公众号金融驿站服务在线购买。

中国银行桐庐支行地址:桐庐县城迎春南路269号
理财热线:0571-64633977



跨界服务营销和移动社交,浦发银行首推“有心意”

伴随着移动互联网的兴起,社交网络一度改变了人们的沟通交流方式和信息传播渠道,并成为当下互联网发展历程中的变革性应用,为消费者建立有话题、能表达、能分享的场景也是服务社交的核心命题之一。近日,浦发银行在业内首推“有心意”——社交分享平台,涵盖新意商品、心意问候、在线传递等一系列暖心服务,让心更近,为客户提供更趣味、更便捷、更贴心的创新服务体验。

尽管互联网尤其是移动社交的发展,极大降低了陌生人之间的社交成本,然而具有一定社会关系的熟人社交,却依然隐匿着更深层次的功能性社交诉求。基于此,深谙客户需求与社交创新之道的浦发银行再次以新思维为导向,基于消费者洞察和睿智求索精神,瞄准互

联网消费者情感传递的各类生活场景。因为有你,心意更近!同事变闺蜜,暧昧变爱情,父子变哥俩,老板变战友,是时间的积淀,更是彼此的懂得,知心才会暖心,真心才够窝心……是共同的经历,共同的目标,共同的信仰,更在于不经意间的一次小小的问候,“再忙也要记得吃饭哦!”“夏天骑单车要防晒哦!”“熬过10晚,曙光在前,加油!”知心才会暖心,真心才会窝心。

据悉,“有心意”频道搭载在浦发银行官方微信公众号和手机银行APP之中,将为消费者传递三种新的服务方式:一、新的问候方式:客户可随时访问“有心意”平台,百款新意商品,金豆积分兑换或特惠价格购买,在线直送好友至交;二、新的表白工具:缤纷心意卡片,在线书写深藏心底的爱语心愿,随同小礼在线传递;三、新的沟通神器:有心意有情谊,

全程在线操作,时时兑换,时时发送,速递真情实意。

有行业观察者指出,浦发银行“有心意”频道从客户需求出发,通过数字化手段和创新服务,帮助客户实现社交价值的平衡,这也体现了浦发银行通过做有温度和情感的品牌,探索新的互联网金融创新方式。

未来,浦发银行还将在移动端推出一系列从消费者需求出发,着重客户体验,更为时尚、创新、温暖的新服务。

浦发银行杭州桐庐支行地址:县城城南街道白云源路995号

理财专线:0571-69800118 69800128

客服热线:95528

网址:www.spdb.com.cn

图说桐庐



近日,十余位文化大咖齐聚桐庐,共谋“中国畲族第一乡”发展新篇章。期间大咖们还来到金坞自然村,观看了畲歌畲舞表演,领略了山哈文化风采。 钟吴茜



日前,“四季自驾桐庐行”旅游推介会在西子湖畔举行,推介会以“包下桐庐一座城,带你去看云追月”为主题,邀请旅行社、省市主流媒体、协办组织单位等代表参加,共同分享桐庐旅游自驾新品。桐庐县旅游委员会副书记、副主任郑玲致欢迎辞并做“四季自驾桐庐行”活动介绍。 雷炜



近日,大奇山杨梅专业合作社邀请省农科专家、县农林局园艺师为杨梅种植专业化户做了技术指导,为来年杨梅种植和管理打下基础。 谷子



众所周知,车位是公共资源,不是那家想占用就占用的。看这家店门口,商家为了自己独家使用,用啤酒箱等物品“霸占”,这与当下桐庐创建全国文明城市是格格不入。 李峰